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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 
2. SZÁMÚ MÉRFÖLDKŐ TELJESÍTÉSÉHEZ

2019. február 10. 

A mérföldkő tartalma: 
1. település(ek)en, településrésze(ke)n megvalósuló közösségi interjúk összesítése, kiemelve a

résztvevők számát,
Az 1. mérföldkőhöz tartozó beszámolóhoz csatoltuk az elkészült közösségi interjúk egy részét – 13 db-
ot, a második mérföldkő eléréséig készült el a többi felvett anyag, további 27 interjú. 
A célterületen a tervezett 30 interjú helyett 40 készült, mutatja ez is a térséglakosainak aktivitását, 
érdeklődését a közösségfejlesztési program iránt. 
Az így bevont résztvevők száma 80 fő. 

Az interjú módszertanának elsajátításához a megbízott szakértők nyújtottak segítséget. Témája volt 
közösségi beszélgetésnek több alkalommal is. 
Először a Szegvár című film megtekintésével betekintést nyertek a részvevők a közösségfejlesztési 
folyamat megvalósításába, ebben már láthattak a közösségi interjú elkészítésére is módszertant. 
A bevont szakértők bemutattak néhány minta lekérdezést, majd a közösség azt az utat választotta, 
hogy a helyiek bevonásával valósítják meg a lekérdezést. 
Ezt azért tartottuk fontosnak, mert így egyre több személyhez juthatott el a program híre, egyre többen 
érezték magukénak ezt a lehetőséget. 

Azt, hogy kit vonnak be a lekérdezésre e helyiek döntötték el, így a minta nem reprezentatív, mégis 
nagyon jól visszatükrözi a célterület településein élők viszonyát a településükhöz és a közösségükhöz. 

A közösségi beszélgetések során egy alkalommal visszajelzést is kapott a közösség a tervezőktől a 
beérkezett eredményekről, melyet színesített és kiegészített az online kérdőívben is feltett azonos 
kérdés. 

A két kérdezési mód összevetése igazolta vissza az interjú válaszok valódiságát, mivel az anonim online 
lekérdezés eredménye is azonos volt. 

El kell mondani, hogy az interjúalanyok bevonása az első időszakban nem volt zökkenőmentes, 
alacsony volt a bizalom a program iránt annak ellenére, hogy a településen és az ott működő 
közösségekben jelentős nyilvánosságot kapott. Sokan tartottak attól, hogy névvel mondják el 
véleményüket, inkább az anonim online kérdőív kitöltését választották. 
Január elején sikerült egy fő helyi közösségfejlesztőt bevonni a programba a szakmai vezető mellé, így 
az ő aktivitásuknak köszönhetően a tervezettnél nagyobb számú interjú készülhetett el, amivel jobban 
megismerjük a helyiek igényeit, gondolatait. 

A mit jelent számodra itt élni kérdésre a legtöbben a család, a generációk, a barátok jelenlétét jelölték 
meg. Többen kiemelték Veszprém, Várpalota közelségét, de fontos az itt élőknek a Bakony és a Balaton, 
mint természeti értékek közelsége. 
A kertvárosi életforma megtestesülését látják sokan Hajmáskérben. 
A betelepülők szépnek, rendezettnek tartják a településképet, ezzel nem mindig értenek egyet a 
régebb óta itt lakók. 
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Többen említették a problémák között a lakótelepi rész elszegényedésével járó gondokat, a roma 
kisebbséggel való összetűzéseket, a közbiztonság romlását, parkosítás szükségességét emelték ki. 
Többen aktív részvételi szándékukat fejezték ki virágosítási akciókban, ami már a közösségi 
beszélgetések alatt is kiemelt téma volt. 
Jelentős teher a településen a hadászati lőtér és a rendszeres hadgyakorlatok, melyek megvalósulására 
ráhatásuk nincs. Többen féltik a természeti kincseket a lövészeti gyakorlatok természetkárosító 
hatásától. 
Ugyancsak igényként merült fel, hogy a települési programokról jobba tájékoztassák a lakosságot, 
próbáljanak minél szélesebb körhöz eljutni. 
 
A közösségi interjúk és online kérdőívek eredményeit értékelve a helyi szereplőkkel azt állapították 
meg, hogy van még potenciál a helyi lakosságban, sokkal több az aktivitásra hajlandó személy, vagy 
legalábbis az ilyen visszajelzés, mint a valós aktivitás. Ebből arra következtettek, hogy konkrét 
feladatokat, felkéréseket fognak a projekt során delegálni, ettől azt várva, hogy az inaktív, de 
cselekvésre hajlandó helyi szereplőket is aktív együttműködésre tudják sarkallni. 
 

2. amennyiben a mérföldkőig lezárult a közösségi felmérés, akkor annak eredményeinek 
összefoglalása, kiemelve a résztvevők számát, 

A közösségi felmérés folyamata még zajlik, annak lezárása a 3. mérföldkőnél történik, amikor 
megszületik a cselekvési terv és rendezvénynaptár. 
 

3. amennyiben a mérföldkőig valósulnak meg a közösségi beszélgetések, akkor azok 
eredményeinek összefoglalása, kiemelve a résztvevők számát, 

 
A lezárt mérföldkő után megvalósult közösségi beszélgetés: 
RENDEZVÉNY CÍME: KÖZÖSSÉGI BESZÉLGETÉS 
 
a) A rendezvény helyszíne, időpontja: 
    Hajmáskér, 2019.01.15. 
b) A célcsoport megjelölése:  
    Hajmáskér lakossága 
c) A rendezvény céljának és eredményének rövid 
bemutatását, kapcsolódása a cselekvési tervhez 
A közösségi beszélgetésen a közösségi könyvtár új helyéről, és 
annak áthelyezési tervéről esett szó. Mint lehetséges helyszín, 
felmerült a nemrégiben teljesen felújított Muzeális 
Kiállítóhely, amely a könyvtárra nézve sok új lehetőséget 
tartogat magában. Ezen kívül szóba került még a Kiállítóhely 
előtti terület berendezése, szezonális díszítése, karbantartása. 
A beszélgetés helyszínéül a közösségi ház szolgált, ami későbbi 
összejövetelek megfelelő helyszíne lehet egyben. 
d) Képdokumentáció  
 

4. együttműködési megállapodás az intézményi, ágazati együttműködésről, 
A településen működő művelődési ház és könyvtár szerves része a programnak. Dancsó Valéria a 
megbízott szakmai vezető, a Muzeális kiállítóhely pedig egyben az Infopont is. 
A településen működő bejegyzett, aktív civil szervezet a konzorcium együttműködő partnere, egyéb 
szervezetek a településen aktívan nem működnek. 
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A közlekedésbiztonsági program részletei a cselekvési tervben kerülnek kidolgozásra, az oktatási 
intézményekkel együttműködve, ami a következő mérföldkőhöz kapcsolódó feladat. 
 

5. közösségi részvételt, aktivitást erősítő közösségi akciók, tevékenységek, események, 
programok megvalósításának összefoglalása (amennyiben releváns), 

 
Jelenlegi beszámolási időszakban nem releváns 
 

6. a „Cselekvő közösségek” kiemelt projekt által kiadott dokumentum, a projekt online 
monitoring rendszerében (OVIMOR) megvalósult adatrögzítésekről (feltöltendő 
dokumentum: közösségi interjúk összesítése; továbbá amennyiben lezárultak, akkor a 
megvalósított közösségi felmérés és/vagy a közösségi beszélgetések eredményeinek 
összegzéséről szóló beszámolók). 

 
Az OVIMOR rendszerbe a közösségi interjúk összegzése valamint az online kérdőívek értékelése 
feltöltésre került. Mellékletként csatoljuk 
 

 
Hajmáskér, 2019. 02. 21. 

 
 

 


